
21 листопада 2017 року в школі відбувся відкритий виховний захід присвячений Дню 
Гідності та Свободи, який підготувала вчитель української мови та літератури 
О.С.Степаненко разом з учнями 7-А класу. Метою заходу було вшанувати патріотизм 
та мужність громадян, які восени 2004 та у листопаді 2013 року – лютому 2014 року 
постали на захист демократичних цінностей, прав та свобод людини і громадянина. 
В залі панувала тепла та святкова атмосфера. Учні щиро та зворушливо декламували 

вірші про Україну. Дуже проникливо прочитала вірш учениця 10 класу Анастасія Мацакова «А сотню вже зустріли не-
беса…». Сцена «Зустріч Героя Крут та Сергія Нігояна», яку зіграли Артем Харитоненко і Данііл Мороз емоційно захо-
пила присутніх гостей. Особливо вдалим та хвилюючим був вірш, який прочитав учень 8 класу Єгор Биков «Вертатись 
пізно». Урізноманітнили захід кліпи та відеофрагменти про події часів Революції Гідності. 

Згодом усі присутні вшанували хвилиною мовчання загиблих, які віддали своє життя за неза-
лежність України. 
Нікого не залишила байдужими чудова пісня «Над землею тумани».  
Зі словами вітання до присутніх звернулися запрошені гості: заступник начальника держав-
ної прикордонної служби України, майор Р.М.Панькевич, старший сержант  державної при-
кордонної служби України А.В.Лазовік, прапорщик державної прикордонної служби Украї-
ни Б.Б.Чеботарьов. В промовах наголошувалося, що завдяки нашій згуртованості, незламно-
сті духу та беззаперечній вірі у перемогу справедливості над Батьківщиною запанує мирне 

небо, а в наші домівки прийде радість, злагода та впевненість у завтрашньому дні. 
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Середино-Будської районної ради Сумської області 

«УКРАЇНА – КРАЇНА ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ» 

В нашій школі під керівництвом учителя біології Козлової Н.А. була 
проведена акція «Нагодуй пташку взимку», в рамках якої учні 5-6 класів провели 
конкурс малюнків «Допоможемо птахам узимку», члени шкільного лісництва 
«Лісові робінзони» випустили стіннівку, де закликали учнів подбати про наших 
пернатих друзів. У шкільній бібліотеці оформлена виставка літератури про пташок, 
яку регулярно відвідують учні нашої школи. Для учнів 3-4 класів був проведений 
виховний захід «Нагодуй птахів», де малюкам розповіли про зимуючих птахів на-
шої місцевості, провели майстер-клас «Як зробити годівничку». Також учням пода-
рували пам’ятки: «Чим годувати пташок» та «Правила годування взимку». Було 
оголошено конкурс на кращу годівничку, переможцем якого стала учениця 5-А 
класу Віка Маханьок. 

14 грудня  –  День вшанування учасників ліквідації наслідків ава-

рії на Чорнобильській АЕС. Щороку в цей день ми вдячно згадуємо всіх, 

хто приніс себе в жертву задля спасіння людства від знавіснілої люті ато-

му, який розперезався через людські помилки або безвідповідальність. Водночас тим, хто вижив у 

Чорнобильському пеклі, ми будемо завжди складати подяку та щире шанування. 

З приводу цієї дати в школі пройшов виховний захід  «Крізь попіл Чорнобиля», який підго-

тувала вчитель інформатики  Дубініна О.М. з учнями 5-А класу. На заході були присутні шановні 

гості – ліквідатори наслідків аварії – люди, які ціною свого здоров’я змогли здолати страшну траге-

дію 20 століття, що сталася 26 квітня 1986 року на ЧАЕС: Шаматульський В.В., Кавера С.М., Єгор-

ченков В.Р., Дорошенко М.С., Пискун А.М., Притико С.І., Лучанов В.П., Адаменко В.Л., Пусев В.М. 

Діти з задоволенням вручили квіти героям, за їх мужність, самовідданість.  

Учні разом з Оксаною Михайлівною запросили гостей покласти квіти до  пам’ятника  лікві-

даторам наслідків аварії на Чорнобильській АЄС. 

ПІДГОДУЙ ПТАХІВ ЗИМОЮ – ВОНИ ВІДДЯЧАТЬ ТОБІ ЛІТОМ! 

 КРІЗЬ ПОПІЛ ЧОРНОБИЛЯ  



Тел. (05451) 7-13-76 

                      7-23-45 

Напередодні всі учні школи дружно готувалися 
свят: прикрашали школу витинанками та гірля-
ндами, малювали малюнки, плакати, розучува-
ли вірші, пісні, новорічні вітання. На святкові 
новорічні ранки у початкову школу завітали 
герої Країни Ласощів. Вишукані новорічні кос-
тюми, гарний настрій учасників і дітей стали 

запорукою успіху. Усіх присутніх урочисто привітали Дід Мороз і 
Снігуронька. Наприкінці свята всі діти отримали подарунки. 

Гарним та екстравагантним було святкування Нового року для 
учнів 5-7 класів. Учні цих класів підготували цікаві номери. Най-
більше позитивних емоцій викликали непередбачувані конкурси з 
подарунками-сюрпризами переможцям, а також міні-дискотека. 

Але одна з найфеєричніших подій у житті школи – це новоріч-
ний бал для старшокласників. Цей вечір складався з безліч яскра-
вих моментів, які сприймалися глядачами на одному диханні і 
сприяли чудовому настрою в залі. 

Проведені в школі новорічні свята стали чарівним завершенням 
навчального семестру. 

30 листопада був проведений семінар вчителів початкових 
класів. Тема семінару: «Розвиток креативного мислення мо-
лодших школярів під час впровадження нестандартних 
форм уроків». Метою семінару було підвищення науково-

практичного рівня вчителів з розвитку креативного мислення учнів. 
Учасники семінару відвідали інтегровані уроки: в 3-Б класі з природознавства за темою 

«Джерела енергії сонця, вітру, води» (вчитель початкових класів ІІ категорії Головко Т.М., 
вчитель фізики вищої категорії Пономаренко Р.А.); в 2-А класі урок з образотворчого та музич-
ного мистецтва за темою «Образ птаха в мистецтві» (вчитель початкових класів І категорії 
Якушева В. І., вчитель музики вищої категорії Федотова Л. С.). Виховний захід з екології «У 
чарівному лісі» підготувала вчитель вищої категорії Шаматульська Л. І. Закінчився семінар методичними перегуками, 
де вчителі обговорили матеріали періодичної преси з даної теми. 

 

Тиждень зарубіжної літератури та російської мови 
Згідно з планом методичної роботи з 18 по 22 грудня 2017 року в школі проходив 

Тиждень зарубіжної літератури та російської мови, до плану якого ввійшли різнорів-

неві конкурси та завдання, творчі конкурси: тематичного малюнку, літературної газе-

ти, на кращого читця поезій, відкриті виховні заходи «Вечір романсу», «Готуємось 

до Різдва». Всі заплановані заходи були якісно підготовлені та проведені, а результа-

ти Тижня оголошені на загальношкільній лінійці з нагородженням переможців та активних учнів. 

НАША  АДРЕСА  

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

вул. Троїцька, 1 
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                  Семінар вчителів початкових класів 

Рейтинг ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

Місце 

 

Кіль-

кість 

Клас 

 

Кількість учнів 

призерів 

І 24 10 8 

ІІ 19 8 а 7 

ІІІ 16 7 а 6 

IV 13 11 6 

V 7 9 а 4 

VI 

4 9 б  2 

4 8 б 3 

VII 3 6 2 

VIII 

 

2 7 б 2 

2 5 б 1 

IX 

 

1 3 а 1 

1 4 а 1 

1 5 а 1 

0 3 б, 4 б - 

Прізвище, ім’я 

 

Кількість 

місць 

Забловська А.(8а) 10 

Харитоненко А.(7а) 7 

Слюсарева Є.(10) 6 

Мороз Д.(7а), Мацакова А.(10) 5 

Убіраєва А.(10), Анашкін Б.(11) 4 

Куца Е. (9б), Биков Є.(8а), Трофіменков О.(10),  

Яковлева А.(11), Науменко Є.(11) 

3 

 

9 учнів 2 

23 учня 1 

44 учня вибороли 97 місць 

19 грудня православні люди 
всього світу святкують день 
Святого Миколая. За народни-
ми повір’ями саме в цей день 
Миколай Чудотворець спуска-
вся на землю з небес і обходив 

весь світ, допомагаючи знедоленим і відновлюючи справедли-
вість. Всі знають, що Миколай був покровителем всіх діток.  

З особливим шармом пройшло свято в Середино-Будській  
ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, яке підготували Кравцова М. О. та Шев-
ченко І. Є. з учнями 1-А класу. Звучали чарівні пісні, гарні вірші. 
Дівчата ніжно та зворушливо виконали танок зірочок. Емоційно 
захопили глядачів хлопчики-янголята. Казкові герої привітали 
всіх діточок зі святом. А ось чортенятко хотів зіпсувати це свято, 
але саме доброта і віра здатні створити чудо. Аж раптом на сцені 
з’явився Миколай. Він щиро привітав всіх дітей та дорослих з 
наступаючими святами, побажав успіхів та добробуту в родинах. 
Всі присутні були задоволені дійством. Після завершення свята 
учні отримали солодкі подарунки від Святого Миколая. 

Новорічне свято – це, без сумніву, довгоочікувана казка для всіх дорослих і дітей. Наприкінці грудня у  

Середино-Будській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 відбулася низка цікавих Новорічних дійств. 

СВЯТИЙ МИКОЛАЙ В ГОСТІ ЗАВІТАЙ! СВЯТКУВАННЯ НОВОГО РОКУ 


